

## **Profilul companiei**

Vivace Trading LLC este producătorul exclusiv al prosoapelor și halatelor de baie marca Vivace Linens din întreaga lume și operează comercial sub numele de Vivace Trading LLC în regiunea Golfului / Orientul Mijlociu și Africa de Nord și sub numele de VIVACE-CMD în Brazilia, Germania, China, India, Pakistan și Liban. Vivace Enterprises este înregistrată în Insulele Virgine Britanice.

Vivace este specializată în producția și distribuția din Turcia, India, Pakistan, Egipt, China, Germania și alte țări Europene, de prosoape personalizate, halate de baie, lenjerii de pat și fete de masă pentru hoteluri și restaurante superioare în întreaga regiune furnizând în mod regulat în întreaga Europă, Asia de Sud-Est și toate țările din Orientul Mijlociu și din Golf. Toate produsele Vivace sunt făcute conform specificațiilor și cerințelor personalizate ale hotelului.

Ca operator global, Vivace are sediul în Dubai, cu facilități complete de logistică și depozitare, birouri/ showroom-uri. Echipele noastre de vânzări și de piață constau dintr-o armadă de 74 de persoane care călătoresc pe piețele noastre active, colaborând îndeaproape cu clienții noștri pentru a livra serviciul adaptat cerințelor fiecărui hotel individual.

Prin rețeaua noastră extinsă de distribuție și cu sprijinul echipelor noastre tehnice din Turcia, Pakistan, India, Germania, Italia, China, Franța, Egipt și recent România și Spania, clienții noștri pot fi siguri de un serviciu prompt și fiabil. Livrările noastre anterioare de noi deschideri la timp, de fiecare dată sunt de neegalat, așa cum s-a văzut în deschiderile din Dubai, Qatar, KSA, Kuwait, Oman, Iordania, Singapore, Vietnam etc...

Vivace menține standarde stricte de control al calității și auditează produsele sale pentru a asigura conformitatea cu cerințele și specificațiile hotelului.

Gama de lenjerie Vivace este acum sinonimă cu lenjeria consistentă de înaltă calitate pentru hoteluri superioare într-o piață competitivă. Din 1997, Universal Festivity, compania fondatoare de management și de consultanță hotelieră din Beirut, a operat 9 hoteluri și 27 de restaurante din regiunea Golfului. Compania a decis să își marcheze activitatea de bază în domeniul furnizării de hoteluri și a lansat Vivace Trading după ce a acumulat o experiență vastă de lucru reprezentând mai multe branduri Europene în același domeniu timp de aproximativ 9 ani. Al nostru Know-How, sprijin, expertiză și servicii personalizate au bucurat proprietăți de 5 stele, lanțuri hoteliere și grupuri de hoteluri la nivel global care doresc ca primirea lor calduroasă să dureze.

Noul nostru program Spa Collection se regăsește acum în unele dintre cele mai exclusiviste Spa-uri din lume, care doresc ca oaspeții săi să se bucure de o atmosferă relaxantă.

Vivace Trading și-a diversificat recent linia de aprovizionare și a extins varietatea sa pentru a potrivește și oferi o baie și o cameră complete; de la facilități speciale pentru

camere de oaspeți, mini-baruri, candelabre, obiecte decorative, accesorii și articole pentru oaspeți. În domeniul produselor alimentare și băuturilor, reprezentăm branduri internaționale specializate în furnizarea de produse de tip bufet, și o selecție imensă de mobilier exterior personalizat, vase decorative și accesorii rustice.

Vivace este distribuitorul exclusiv pentru SANIPILL Italia, CEMPAKA Indonezia, SAIGON DESIGN Vietnam, FSW TEXTILE China. LINCASA Lituania, TOWA Japonia, CASA DE KIDS Belgia, MISTRAL Olanda, lumanari AGOWA din Olanda cu drepturi de vanzare pentru KAECEHELE Germania, RESUINSA Spania, VITRIFRIGO Italia și GASTALDI FILI DÓRO Italia.